

DVORCI HRVATSKOG ZAGORJA

DATUM IZLETA: 12. rujna 2020. / subota

Program putovanja:

Polazak autobusa u 9:00 sati iz Zagreba s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva. Ugodno putovanje u smjeru Stubice do baroknog **dvorca plemićke obitelji ORŠIĆ** iz 18. stoljeća. Danas se u



dvorcu nalazi muzejska postav koja prati povijest velike Seljačke bune iz 1573. godine. Po dolasku slijedi razgled muzeja u pratnji kustosa. Nakon kraće pauze nastavak putovanja u smjeru Stubičkih Toplica i Oroslavja. Dolazak u **DVORAC GJALSKI**, rodnu kuću hrvatskog književnika i političara Ksavera Šandora Gjalskog (pravog imena Ljubomil Babić). U prekrasnom okruženju ove prve zagorske plemenitaške kurje koja je danas hotel i restoran, slobodno vrijeme za osvježenje. U dogovoreno vrijeme nastavak putovanja preko zagorskih brega, Krapinskih Toplica i Pregrade (poznata po jednoj od najljepših

zagorskih crkava – zagorska katedrala) do Desinića. Dolazak u **DVORAC VELIKI TABOR**. Dvorac

Veliki Tabor jedan je od najbolje sačuvanih kasnosrednjovjekovnih i renesansnih utvrđenih gradova kontinentalne Hrvatske. Arhitektura ovog burga ukras je slikovitog okolnog pejzaža i već stoljećima mami uzdahe posjetitelja. Povijest se tu isprepliće s legendom - grofovi Celjski i prelijepa Veronika Desinićka glavni su akteri ljubavne drame čiju tajnu čuvaju zidovi dvorca. Razgled dvorca u pratnji kustosa. Po završetku razgleda mogućnost odlaska na obližnje seosko imanje **GREŠNA GORICA**.



U domaćem, prirodnom i seoskom okruženju, na

najljepšoj terasi Zagroja uživati ćemo u zagorskom ručku. Polazak prema Zagrebu predviđen je u ranijim večernjim satima. Dolazak na mjesto polaska u večernjim satima.

CIJENA ARANŽMANA IZNOSI 140 KN

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- * Prijevoz autobusom turističke kategorije
- * Licenciranog turističkog voditelja putovanja
- * Jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- * Troškove organizacije izleta

DOPLATA U AGENCIJI ZA PAKET ULAZNICA ZA DVORCE+KOSTIMIRANA VODSTVA:

- * 60 kn za odrasle
- * 40 kn za umirovljenike i djecu 3-15 god.

DOPLATA U AGENCIJI ZA RUČAK U GREŠNOJ GORICI:

- * 100 kn menu (mesni ili vege) – glavno jelo, prilog, salata, desert

Napomena: ODLAZAK U GREŠNU GORICU OVISI O INTERESU ZA ORGANIZIRANI RUČAK. UKOLIKO PUTNICI NEĆE BITI ZAINTERESIRANI ZA PONUDU RUČKA, AGENCIJA ĆE OSIGURATI ALTERNATIVNI UGOSTITELJSKI OBJEKT NA RUTI GDJE ĆE SE NAPRAVITI PAUZA ZA OSVJEŽENJE. Kalkulacija je rađena na bazi min.40 osoba te agencija zadržava pravo korekcije cijene / otkaza putovanja u slučaju manjeg broja putnika. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima agencije. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“.

REZERVACIJE I UPLATE:



AUTOTURIST-PARK d.o.o. putnička agencija
Junija Palmotića 3, 10000 ZAGREB
HR-AB-01-080015747 OIB: 68668769149 MB: 1151908
Tel: 01/481-4643, 4829-474 Fax: 01/481-4660
e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr